
Pred nekako dvemi leti se je pojavil 
v najboljših krogih v Buenos Aires v 
Argentini v južni Ameriki ruski inže-
ner in poznavalec rud, ki je postal kma 
lu obče priljubljen. Vse je privoščilo 
možu srečo, ko se je podal za nekaj ča
sa v Bolivijo, da bi odkril tamkaj zla
ta polja. Sreča se mu je nasmehnila in 
kmalu po njegovem odhodu se je raz
nesla po Buenos Aires govorica: Rus 
je odkril zlato vsebujoče pokrajine, ka
tere je kupil prav poceni od bolivijske 
vlade. Ker so Rusu primanjkovala de
narna sredstva za zadostno izrabo zla
tih polj, je bilo čisto nekaj samoobsebi 
umevnega, da se je odločil za prodajo 
enega dela, da se bo lotil z izkupičkom 
pridobivanja zlata. Hitro so se začele 
zanimati za njegovo posest amerikan
ske rudniške družbe Odposlale so in
ženerje na Rusova zlata polja in so 
pustile prinesti v La Paz poskuse s ta
mošnjim kamenjem, koliko pač vse
buje zlata. Pri poskušnjah so ugotovi
li, da je v kamenju iz Rusovih zlatih 
polj na tono 300 gramov čistega zlata; 
med tem ko se izplača pridobivanje 
zlata že pri 10 gramih. 

Nato je kupila velika amerikans
ka družba od Rusa bajno bogato po
sest za 3 milijone dolarjev. 

Nekateri strokovnjaki, ki so obiskali 
že veliko zlatih rudnikov na svetu, so 
takoj sumili, da gre v tem slučaju za 
debelo goljufijo. Kamenje se jim je za
rdelo preveč pravljično bogato na čis
tem zlatu. 

Več glede pridobivanja zlata stroko
vno izvežbanih mož se je podalo v Ru
sovo obljubljeno deželo. Vzeli so tam
kaj kamenje, katerega so hoteli glede 

Hoijufiio z zlatom. 



vsebine natančno preiskati, v La Paz. 
Izročeno kamenje so skrbno zašili v 
usnjate vreče, katere so stražili noč in 
ilan. Poskusi v La Paz so potrdili res
nico suma na goljufijo: kamenje iz 
lusovih zlatih polj ni vsebovalo niti 
feence zlata. Amerikanci so goljufijo 
naznanili oblasti, policija je odkrila 
celo zaroto. 

Indijanski gonjači mul, ki so sprem
ljali tuje inženerje v zlato pokrajino, 
bolivijanski železniški uradniki in krč 
marji so igrali z goljufivim Rusom — 
pod skupno odejo. Vsak izmed njih je 
bil od Rusa preskrbljen z zlatim pra
hom, katerega je on sam kupil v La 
Paz, in so imeli nalogo, v neopazova
nih trenutkih natrositi zlatega prahu 
med za poskuse določeno kamenje. 

Predno je segla policija po ruskem 
goljufu, je bil ta s tremi milijoni do
larjev že davno preko meje. 


